



2022年9月20日

各 位

会 社 名  **新東株式会社**  
代表者名 代表取締役社長 石川 達也  
(JASDAQ・コード5380)  
問合せ先 取締役管理部長 早川 正  
電 話 0566-53-2631 (代表)

**(訂正・数値データ訂正)「2022年6月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について**

当社は、2022年8月5日に開示いたしました「2022年6月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部を訂正いたしましたので、下記の通り訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

「2022年6月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、記載の誤りがあると判明したため、下記のとおり提出済みの決算短信を訂正いたします。

2. 訂正内容 (下線部が訂正箇所です)

1. 経営成績等の概況	(2) 当期の財政成績の概況 (負債の状況) 【訂正前】流動負債は、短期借入金の340百万円及び1年内返済予定の長期借入金の <u>39</u> 百万円増加等により、 <u>2,806</u> 百万円(前期比 <u>385</u> 百万円増加)となりました。固定負債は、長期借入金の <u>126</u> 百万円増加等により、 <u>812</u> 百万円(前期比 <u>129</u> 万円増加)となりました。 【訂正後】流動負債は、短期借入金の340百万円及び1年内返済予定の長期借入金 <u>259</u> 百万円並びに未払金の <u>62</u> 百万円増加等により、 <u>3,026</u> 百万円(前期比 <u>605</u> 百万円増加)となりました。固定負債は、長期借入金の <u>93</u> 百万円減少等により、 <u>592</u> 百万円(前期比 <u>90</u> 百万円減少)となりました。
-------------	---

4. 財務諸表及び  
主な注記

(1) 貸借対照表

【訂正前】

負債の部		
流動負債		
支払手形	45,067	36,761
電子記録債務	300,651	352,803
買掛金	353,251	318,176
短期借入金	1,380,000	1,720,000
1年内返済予定の長期借入金	—	39,996
リース債務	7,964	8,307
未払金	156,938	219,741
未払費用	18,258	24,918
未払法人税等	29,164	3,608
未払消費税等	51,933	—
前受金	14,762	20,933
預り金	9,363	9,328
賞与引当金	6,518	6,255
設備関係支払手形	8,731	19,339
営業外電子記録債務	36,643	24,554
その他	1,160	1,333
流動負債合計	2,420,407	2,806,057
固定負債		
長期借入金	360,000	486,674
リース債務	62,019	53,712
繰延税金負債	—	4,365
退職給付引当金	177,484	170,818
損害賠償引当金	7,330	19,733
資産除去債務	34,867	35,635
その他	41,944	41,944
固定負債合計	683,646	812,882
負債合計	3,104,053	3,618,939

【訂正後】

負債の部		
流動負債		
支払手形	45,067	36,761
電子記録債務	300,651	352,803
買掛金	353,251	318,176
短期借入金	1,380,000	1,720,000
1年内返済予定の長期借入金	—	259,996
リース債務	7,964	8,307
未払金	156,938	219,741
未払費用	18,258	24,918
未払法人税等	29,164	3,608
未払消費税等	51,933	—
前受金	14,762	20,933
預り金	9,363	9,328
賞与引当金	6,518	6,255
設備関係支払手形	8,731	19,339
営業外電子記録債務	36,643	24,554
その他	1,160	1,333
流動負債合計	2,420,407	3,026,057
固定負債		
長期借入金	360,000	266,674
リース債務	62,019	53,712
繰延税金負債	—	4,365
退職給付引当金	177,484	170,818
損害賠償引当金	7,330	19,733
資産除去債務	34,867	35,635
その他	41,944	41,944
固定負債合計	683,646	592,882
負債合計	3,104,053	3,618,939

#### (4) キャッシュ・フロー計算書

##### 【訂正前】

財務活動によるキャッシュ・フロー

短期借入れによる収入	2,120,000	<u>3,280,000</u>
短期借入金の返済による支出	△2,590,000	△2,900,000
長期借入れによる収入	260,000	<u>160,000</u>
長期借入金の返済による支出	△50,018	△33,330
リース債務の返済による支出	△7,636	△7,964
配当金の支払額	△26,416	△26,389
財務活動によるキャッシュ・フロー	△294,070	472,316

##### 【訂正後】

財務活動によるキャッシュ・フロー

短期借入れによる収入	2,120,000	<u>3,240,000</u>
短期借入金の返済による支出	△2,590,000	△2,900,000
長期借入れによる収入	260,000	<u>200,000</u>
長期借入金の返済による支出	△50,018	△33,330
リース債務の返済による支出	△7,636	△7,964
配当金の支払額	△26,416	△26,389
財務活動によるキャッシュ・フロー	△294,070	472,316